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あなたのことについて 

問１ あなたの性別をお答えください。 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢についてお答えください。令和６年４月１日時点の年齢をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの現在の婚姻状況をお答えください。なお、「配偶者」には、婚姻の届出をしていないも

のの事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。 

 

 

 

 

 

 

問４ 現在、あなたと同居している方をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

こども・若者の意識と生活に関するアンケート 

集計速報 

全　体 男 女

その他（ど

ちらともい
えない・答
えたくない

等）

無回答

656 267 376 8 5
100.0 40.7 57.3 1.2 0.8

問１性別〔％〕

全　体
１５～１９
歳

２０～２４
歳

２５～２９
歳

３０～３４
歳

３５～３９
歳

無回答

656 112 99 106 150 184 5
100.0 17.1 15.1 16.2 22.9 28.0 0.8

問２年齢〔％〕

全　体 未婚
配偶者
あり

配偶者と
死別

配偶者と
離別（離
婚）

無回答

656 344 293 - 17 2
100.0 52.4 44.7 - 2.6 0.3

問３婚姻状況〔％〕

全　体

全　体 父 母
きょうだ
い

祖父母
あなたの
配偶者

あなたの
子

その他
親族

その他

同居してい

る人はいな

い（単身世

帯）

無回答

656 262 305 180 33 286 251 14 17 38 9
100.0 39.9 46.5 27.4 5.0 43.6 38.3 2.1 2.6 5.8 1.4

問４同居家族〔％・複数回答〕

全　体
単身世
帯

２世代世
帯

３世代世
帯

夫婦の
みの世
帯

その他 無回答

656 38 491 52 54 12 9
100.0 5.8 74.8 7.9 8.2 1.8 1.4

問４世帯構成〔％〕
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世帯人数 

 

 

 

 

問５ あなたの生計について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えください。 

（１）生計を支えている方は主にどなたですか。また、仕送りで生計を立てている方は、その仕送り

を主にしてくれている人をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

（２）主に生計を支えている方の主な収入源は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

問６ 令和５年（2023 年１月～12 月）のあなたの世帯全体の手取り収入（可処分所得）は、合計でお

よそいくらですか。就労等による収入に加え、雇用保険等の支給額や、親族等からの仕送り等を

足した金額でお答えください。 

※ 就労等による可処分所得の額（収入から住民税や社会保険料等を引いた手取り収入の額）     

＋  雇用保険等の支給額や、親族等からの仕送り等（年間分）をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

問７ あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないこ

とがありましたか。ただし、嗜好品は含みません。 

 

 

 

 

全　体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

656 33 84 181 187 116 55
100.0 5.0 12.8 27.6 28.5 17.7 8.4

問４世帯人数〔％〕

全　体 平均 最小値 最大値 中央値

601.0 3.5 1.0 7.0 4.0
100.0

問４世帯人数

全　体
あなた自
身

父 母 両親
あなたの
配偶者

きょうだ
い

あなたの
子

その他
わからな
い、答えら
れない

無回答

656 200 170 34 48 154 3 - 27 10 10
100.0 30.5 25.9 5.2 7.3 23.5 0.5 - 4.1 1.5 1.5

問５（１）主に生計を支えている方〔％〕

全　体

就労、事業

による収入

（農業収入

を含む）

預金や利

息、財産収

入（株の配

当や不動

産等）

年金
生活保
護

その他
わからな
い、答え
られない

無回答

656 609 5 15 2 2 9 14
100.0 92.8 0.8 2.3 0.3 0.3 1.4 2.1

問５（２）生計者の主な収入源〔％〕

全　体
１２０万
円未満

１２０～１
７５万円
未満

１７５～２
１０万円
未満

２１０～２
４５万円
未満

２４５～２
７５万円
未満

２７５～３
００万円
未満

３００～３
２５万円
未満

３２５～３
４５万円
未満

３４５～３
６５万円
未満

３６５～３
８５万円
未満

３８５～４
００万円
未満

４００～５
５０万円
未満

５５０～７
００万円
未満

７００万
円以上

無回答

656 27 19 18 19 11 12 19 16 14 9 34 106 126 139 87
100.0 4.1 2.9 2.7 2.9 1.7 1.8 2.9 2.4 2.1 1.4 5.2 16.2 19.2 21.2 13.3

問６世帯全体の可処分所得（手取り）総額〔％〕

全　体
よくあっ
た

ときどき
あった

まれに
あった

まったく
なかった

無回答

656 17 41 59 506 33
100.0 2.6 6.3 9.0 77.1 5.0

問７お金がなくて必要な食料が買えなかったこと〔％〕
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問８ あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えないこ

とがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属・宝飾品は含みません。 

 

 

 

 

問９ あなたの世帯では、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いになったこ

とがありましたか。 

 

 

 

 

問１０ あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。在学中の方は、現在在学してい

る学校をお答えください。 

 

 

 

 

問１１ あなたの現在の仕事をお答えください。 

 

 

 

 

問１２ あなたの就業経験についてお答えください。（パート•アルバイトを含む） 

 

 

 

 

 

 

 

【お子さんのいる方にお聞きします。】 

問１３ 現在働いている場合、普段の就労時間帯について、最も多いパターンはどれですか。 

 

 

 

 

 

全　体
よくあっ
た

ときどき
あった

まれに
あった

まったく
なかった

無回答

656 27 40 55 503 31
100.0 4.1 6.1 8.4 76.7 4.7

問８お金がなくて必要な衣服が買えなかったこと〔％〕

全　体
電気料
金

ガス料金
水道料
金

電話料
金

あてはま
るものは
ない

無回答

656 16 14 16 10 594 33
100.0 2.4 2.1 2.4 1.5 90.5 5.0

問９年間で経済的理由で未払いになったもの〔％・複数回答〕

全　体 中学校
高等学
校

専修学
校

専門学
校

高等専
門学校

短期大
学

大学 大学院 その他 無回答

656 16 163 1 103 17 38 254 28 7 29
100.0 2.4 24.8 0.2 15.7 2.6 5.8 38.7 4.3 1.1 4.4

問１０最終学歴〔％〕

全　体

学生・生
徒（予備
校生など
を含む）

パート・
アルバイ
ト

派遣社
員

契約社
員・嘱託

正規の社
員・職員・
従業員

会社など
の役員

自営業・
自由業

家族従
業者・内
職

専業主
婦・主夫

家事手
伝い

無職（仕
事を探し
ている）

無職（仕
事を探して
いない）

その他 無回答

656 133 66 13 15 325 4 11 1 35 2 9 5 9 28
100.0 20.3 10.1 2.0 2.3 49.5 0.6 1.7 0.2 5.3 0.3 1.4 0.8 1.4 4.3

問１１現在の仕事〔％〕

全　体
現在就
業してい
る

現在就業し

ているが休

職や休業

中である

現在は就

業していな

いが過去に
就業経験

がある

これまで
に就業
経験は
ない

無回答

656 464 27 65 76 24
100.0 70.7 4.1 9.9 11.6 3.7

問１２就業経験〔％〕

全　体
主に昼
間の就
労

主に夜
間の就
労

昼間・夜
間いずれ
もある

無回答

324 276 10 38 -
100.0 85.2 3.1 11.7 -

問１３普段の就労時間帯〔％〕
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問１４ 現在働いている場合、あなたの職場についてお答えください。 

① 子育て中の職員に職場・上司の理解があると思いますか 

 

 

 

 

 

② 出産や育児が仕事を続けることやキャリアの障害になってい

ると感じますか 

 

 

 

 

③ 休暇はとりやすいですか 

 

 

 

 

問１５ お子さんが生まれたとき、育児休業を取得したことがありますか。お子さんからみた続柄そ

れぞれでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 はい いいえ 無回答

320 275 45 -
100.0 85.9 14.1 -

問１４①子育て中の職員に職場・上司
の理解がある〔％〕

全　体 はい いいえ 無回答

309 159 150 -
100.0 51.5 48.5 -

問１４②出産・育児が就業継続・経歴の
障害と感じる〔％〕

全　体 はい いいえ 無回答

313 228 85 -
100.0 72.8 27.2 -

問１４③休暇はとりやすいか〔％〕

全　体
働いてい
なかった

取得した
現在取
得中であ
る

取得してい

ない、取得

する必要が

なかった

取得した
かったが
取得でき
なかった

無回答

305 97 129 25 36 18 -
100.0 31.8 42.3 8.2 11.8 5.9 -

問１５育児休業の取得（母親）〔％〕

全　体
働いてい
なかった

取得した
現在取
得中であ
る

取得してい
ない、取得

する必要が
なかった

取得した
かったが
取得でき
なかった

無回答

287 8 50 4 140 85 -
100.0 2.8 17.4 1.4 48.8 29.6 -

問１５育児休業の取得（父親）〔％〕
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問１６ 家事・育児の時間は１日あたり平均してどれくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

問１７ あなたは次にあげる事柄で頼れる人はいますか。 

①子育てに関する相談            ②急な預かり 

 

 

 

 

 

 

③ 重要な事柄の相談            ④いざという時のお金の援助 

 

 

 

 

 

 

【未婚の方にお聞きします。】 

問１８ あなたは、将来、結婚したり、家族を持

ちたいと思いますか。 

 

 

 

問１９ 結婚していない主な理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
２時間未
満

２時間以
上４時間
未満

４時間以
上６時間
未満

６時間以
上８時間
未満

８時間以
上

無回答

305 27 63 59 48 108 -
100.0 8.9 20.7 19.3 15.7 35.4 -

問１６家事・育児の時間（母親）〔％〕

全　体
２時間未
満

２時間以
上４時間
未満

４時間以
上６時間
未満

６時間以
上８時間
未満

８時間以
上

無回答

279 166 65 33 11 4 -
100.0 59.5 23.3 11.8 3.9 1.4 -

問１６家事・育児の時間（父親）〔％〕

全　体
頼れる人
がいる

いない
そのこと
では人に
頼らない

無回答

325 261 38 26 -
100.0 80.3 11.7 8.0 -

問１７頼れる人①子育てに関する相談〔％〕

全　体
頼れる人
がいる

いない
そのことで
は人に頼
らない

無回答

323 257 41 25 -
100.0 79.6 12.7 7.7 -

問１７頼れる人③重要な事柄の相談〔％〕

全　体
頼れる人
がいる

いない
そのことで
は人に頼
らない

無回答

321 153 92 76 -
100.0 47.7 28.7 23.7 -

問１７頼れる人④いざという時のお金の援助〔％〕

全　体
予定が
ある

すると思
う・持ち
たい

わからな
い

しないと
思う

無回答

344 18 142 90 55 39
100.0 5.2 41.3 26.2 16.0 11.3

問１８結婚の意向〔％〕

全　体
年齢が
若すぎる

自立して
いない

仕事や
学業に
打ち込み
たい

趣味や
娯楽を楽
しみたい

自由さや
気楽さを
失いたく
ない

異性と知
り合う（出
会う）機会
がない

理想的な
相手に巡
り合わな
い

異性とう
まく付き
合えない

気持ちに
余裕が
ない

経済的
に余裕
がない

安定した
仕事につ
いていな
い

仕事と結婚
生活を両立

させる自信
がない

仕事と育
児を両立
させる自
信がない

親や周
囲が同
意しない

家族の
介護が
ある

結婚する
必要が
ない

結婚する
予定が
ある

その他 無回答

344 93 59 36 36 33 57 40 18 15 49 11 12 10 - 2 9 4 16 49
100.0 27.0 17.2 10.5 10.5 9.6 16.6 11.6 5.2 4.4 14.2 3.2 3.5 2.9 - 0.6 2.6 1.2 4.7 14.2

問１９結婚していない主な理由〔％・複数回答〕

全　体
頼れる人
がいる

いない
そのこと
では人に
頼らない

無回答

322 188 110 24 -
100.0 58.4 34.2 7.5 -

問１７頼れる人②急な預かり〔％〕



6 

問２０ 理想のこども数と予定のこども数は何人ですか。 

理想                       予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）問 20 で理想のこども数と予定のこども数が異なる場合、主な理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

問２１ お住まいのことについてお聞きします。 

 

 

 

 

（１）問 21 で「２」を選んだ場合、今後、持ち家を持つ予定はありますか。 

 

 

 

 

 

問２２ あなたは今後も、久喜市に住みたいと思いますか。 

 

 

 

 

  

全　体 ０人 １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

656 51 35 280 139 25 126
100.0 7.8 5.3 42.7 21.2 3.8 19.2

問２０理想の子ども数〔％〕

全　体 ０人 １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

656 128 66 176 41 5 240
100.0 19.5 10.1 26.8 6.3 0.8 36.6

問２０予定の子ども数〔％〕

全　体 ０人 １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

656 50 93 101 42 9 361
100.0 7.6 14.2 15.4 6.4 1.4 55.0

問２０現在の子ども数〔％〕

全　体
妊活でき
ない

仕事が
できなく
なる

忙しい

子育てや
教育にお
金がかか
る

子育て
が大変
だから

金銭的
に不可
能

家族の協
力や支援
が得られ
ないから

その他 無回答

316 29 43 53 144 74 106 28 51 82
100.0 9.2 13.6 16.8 45.6 23.4 33.5 8.9 16.1 25.9

問２０（１）理想と予定のこども数が異なる理由〔％・複数回答〕

全　体
持ち家（戸

建て・マン

ション）
賃貸等 無回答

656 451 147 58
100.0 68.8 22.4 8.8

問２１住まい〔％〕

全　体 ある ない 無回答

147 65 78 4
100.0 44.2 53.1 2.7

問２１（１）家を持つ予定〔％〕

全　体 はい いいえ 無回答

656 411 171 74
100.0 62.7 26.1 11.3

問２２定住意向〔％〕
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問２３ 若い世代をはじめ市民が住み続けたいと思える久喜市となるために、どのような取組が重要

だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの今の気持ちや状況について 

問２４ あなた自身について、次の項目にどのくらいあてはまりますか。 

自分には自分らしさというものがある 

 

 

 

 

自分の欲しいものをがまんすることが苦手だ 

 

 

 

 

今の自分を変えたい 

 

 

 

 

将来よりも今の生活を楽しみたい 

 

 

 

 

努力すれば希望する職業につくことができる 

 

 

 

 

自分の将来は運やチャンスによって決まる 

 

 

全　体

こどもの教

育環境や

生涯学べる

環境づくり

特色の
ある教育
活動の
実施

救急・休
日夜間
医療体
制の確
保

スポーツ
施設の整
備やイベ
ントの実施

子育て
支援
サービス
の充実

高齢者
福祉
サービス
の充実

障がい
福祉
サービス
の充実

小児・産科

医療機関

や病児保

育の整備

震災や水

害等の自

然災害対

策の推進

交通安
全・防犯
対策の
推進

道路・公園

の整備や

バリアフ

リー化の推

進

公共交
通機関
の利便
性の向
上

産業や企
業誘致等
による雇
用の充実

あらゆる
世代へ
の雇用
機会の
確保

自然に
親しむ環
境づくり
の推進

市民主体
のコミュニ
ティ活動
への支援

奨学金や

各種給付

金による経

済的支援

その他 無回答

656 321 64 209 77 359 72 43 219 124 117 110 185 63 111 56 14 266 36 64
100.0 48.9 9.8 31.9 11.7 54.7 11.0 6.6 33.4 18.9 17.8 16.8 28.2 9.6 16.9 8.5 2.1 40.5 5.5 9.8

問２３若い世代が住み続けたいと思える取組〔％・複数回答〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 248 250 67 31 60
100.0 37.8 38.1 10.2 4.7 9.1

問２４自分らしさというものがある〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 105 191 192 109 59
100.0 16.0 29.1 29.3 16.6 9.0

問２４欲しいものをがまんすることが苦手だ〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 168 191 163 75 59
100.0 25.6 29.1 24.8 11.4 9.0

問２４今の自分を変えたい〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 132 253 157 50 64
100.0 20.1 38.6 23.9 7.6 9.8

問２４将来よりも今の生活を楽しみたい〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 158 242 111 82 63
100.0 24.1 36.9 16.9 12.5 9.6

問２４努力すれば希望する職業につくことができる〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 111 295 140 47 63
100.0 16.9 45.0 21.3 7.2 9.6

問２４自分の将来は運やチャンスによって決まる〔％〕



8 

人生で起こることは、結局は自分に原因 

がある 

 

 

 

 

他人に迷惑がかからない限り、どんな考え 

や行動をとろうが、自分の自由だ 

 

 

 

今の自分が好きだ 

 

 

 

 

 

自分らしさを強調するより、他人と同じ 

ことをしていると安心だ 

 

 

 

自分の親（保護者）から愛されている 

 

 

 

 

 

うまくいくかわからないことにも意欲的に 

取り組む 

 

 

 

自分の考えをはっきり相手に伝えることが 

できる 

 

 

 

  

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと
いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 198 288 81 25 64
100.0 30.2 43.9 12.3 3.8 9.8

問２４人生で起こることは結局は自分に原因がある〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと
いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 149 189 143 112 63
100.0 22.7 28.8 21.8 17.1 9.6

問２４人に迷惑をかけなければどんな考えや行動も自由だ
〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえば、あ
てはまる

どちらかと
いえば、あ

てはまらな

い

あてはま
らない

無回答

656 110 271 148 69 58
100.0 16.8 41.3 22.6 10.5 8.8

問２４今の自分が好きだ〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 64 243 203 83 63
100.0 9.8 37.0 30.9 12.7 9.6

問２４他人と同じことをしていると安心だ〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 329 211 30 25 61
100.0 50.2 32.2 4.6 3.8 9.3

問２４自分の親（保護者）から愛されている〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 109 244 197 43 63
100.0 16.6 37.2 30.0 6.6 9.6

問２４うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと
いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 122 214 190 67 63
100.0 18.6 32.6 29.0 10.2 9.6

問２４自分の考えをはっきり相手に伝えることができる〔％〕
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自分自身に満足している 

 

 

 

 

 

自分は役に立たないと強く感じる 

 

 

 

 

問２５ あなたは、今、自分が幸せだと思いますか。あなたの実感をお答えください。 

 

 

 

 

 

問２６ 次の場所は、今のあなたにとって安心できる場所、居心地の良い場所などになっていますか。 

自分の部屋 

 

 

 

 

家庭（実家や親族の家を含む） 

 

 

 

 

学校（卒業した学校を含む） 

 

 

 

 

職場（過去の職場を含む） 

 

 

 

 

  

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと
いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 86 216 203 88 63
100.0 13.1 32.9 30.9 13.4 9.6

問２４自分自身に満足している〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 59 157 233 145 62
100.0 9.0 23.9 35.5 22.1 9.5

問２４自分は役に立たないと強く感じる〔％〕

全　体 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わ
ない

無回答

656 242 259 56 37 62
100.0 36.9 39.5 8.5 5.6 9.5

問２５自分は幸せだと思う〔％〕

全　体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わ
ない

あてはまる
ものはな

い、わから

ない

無回答

656 355 125 20 15 74 67
100.0 54.1 19.1 3.0 2.3 11.3 10.2

問２６居心地の良い場所・自分の部屋〔％〕

全　体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わ
ない

あてはまる
ものはな

い、わから

ない

無回答

656 313 192 34 31 16 70
100.0 47.7 29.3 5.2 4.7 2.4 10.7

問２６居心地の良い場所・家庭（実家や親族の家を含む）〔％〕

全　体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わ
ない

あてはまる
ものはな

い、わから

ない

無回答

656 132 174 101 130 48 71
100.0 20.1 26.5 15.4 19.8 7.3 10.8

問２６居心地の良い場所・学校（卒業した学校を含む）〔％〕

全　体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わ
ない

あてはまる
ものはな

い、わから

ない

無回答

656 72 193 113 105 82 91
100.0 11.0 29.4 17.2 16.0 12.5 13.9

問２６居心地の良い場所・職場（過去の職場を含む）〔％〕



10 

地域（図書館や公民館や公園など、 

現在住んでいる場所やそこにある 

建物など） 

 

 

インターネット空間（SNS、YouTube 

やオンラインゲームなど） 

 

 

 

問２７ 次の項目について、あなたはどれくらいの頻度で感じていますか。 

自分には人とのつきあいがないと感じる 

 

 

 

 

自分は取り残されていると感じる 

 

 

 

 

自分は他の人たちから孤立していると感じる 

 

 

 

 

孤独と感じる 

 

 

 

問２８ 家族・親族とあなたとの現在の関係は、どのようなものですか。 

 

 

 

 

 

  

全　体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わ
ない

あてはまる
ものはな

い、わから

ない

無回答

656 95 227 102 78 81 73
100.0 14.5 34.6 15.5 11.9 12.3 11.1

問２６居心地の良い場所・地域〔％〕

全　体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わ
ない

あてはまる
ものはな

い、わから

ない

無回答

656 135 219 89 85 56 72
100.0 20.6 33.4 13.6 13.0 8.5 11.0

問２６居心地の良い場所・インターネット空間〔％〕

全　体
まったく
ない

ほとんど
ない

時々ある 常にある 無回答

656 134 166 221 70 65
100.0 20.4 25.3 33.7 10.7 9.9

問２７人とのつきあいがないと感じる〔％〕

全　体
まったく
ない

ほとんど
ない

時々ある 常にある 無回答

656 153 187 194 53 69
100.0 23.3 28.5 29.6 8.1 10.5

問２７取り残されていると感じる〔％〕

全　体
まったく
ない

ほとんど
ない

時々ある 常にある 無回答

656 168 206 164 50 68
100.0 25.6 31.4 25.0 7.6 10.4

問２７他の人たちから孤立していると感じる〔％〕

全　体
まったく
ない

ほとんど
ない

時々ある 常にある 無回答

656 214 172 162 38 70
100.0 32.6 26.2 24.7 5.8 10.7

問２７孤独と感じる〔％〕

全　体

会話や
メール等を
よくしてい
る

何でも悩
みを相談
できる

楽しく話
せる

困ったと
きは助け
てくれる

他人には
言えない
本音を話
せる

いつもつな
がりを感じ
ている

該当しな
い・わか
らない

無回答

656 431 238 416 421 212 247 40 63
100.0 65.7 36.3 63.4 64.2 32.3 37.7 6.1 9.6

問２８家族・親族との関係〔％・複数回答〕
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問２９ 学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、同窓生など）と、あなたとの現在の関係

は、どのようなものですか。 

 

 

 

 

 

 

問３０ 職場・アルバイト関係の人（現在及び過去の職場の同僚・上司・部下、その他仕事の関係で

知り合った人など）と、あなたとの現在の関係は、どのようなものですか。 

 

 

 

 

 

 

問３１ 地域の人（近所の人、町内会などの知人、消防団などの地域活動での知人、塾や習い事での

知人、参加しているNPO法人など）と、あなたとの関係は、どのようなものですか。 

 

 

 

 

 

 

問３２ あなたは、他の人と付き合う時、次の項目についてどのくらいあてはまりますか。 

誰とでもすぐ仲良くなれる 

 

 

 

 

表情やしぐさで相手の思っていること 

がわかる 

 

 

 

親しい人に頼まれてもやりたくないことは断る 

 

 

 

全　体

会話や
メール等を
よくしてい
る

何でも悩
みを相談
できる

楽しく話
せる

困ったと
きは助け
てくれる

他人には
言えない
本音を話
せる

いつもつな
がりを感じ
ている

該当しな
い・わか
らない

無回答

656 273 153 401 207 161 125 134 69
100.0 41.6 23.3 61.1 31.6 24.5 19.1 20.4 10.5

問２９学校の友人との関係〔％・複数回答〕

全　体

会話や
メール等を
よくしてい
る

何でも悩
みを相談
できる

楽しく話
せる

困ったと
きは助け
てくれる

他人には
言えない
本音を話
せる

いつもつな
がりを感じ
ている

該当しな
い・わか
らない

無回答

656 152 74 281 222 39 42 186 85
100.0 23.2 11.3 42.8 33.8 5.9 6.4 28.4 13.0

問３０職場・バイト先の人との関係〔％・複数回答〕

全　体

会話や
メール等を
よくしてい
る

何でも悩
みを相談
できる

楽しく話
せる

困ったと
きは助け
てくれる

他人には
言えない
本音を話
せる

いつもつな
がりを感じ
ている

該当しな
い・わか
らない

無回答

656 35 11 131 46 4 20 411 78
100.0 5.3 1.7 20.0 7.0 0.6 3.0 62.7 11.9

問３１地域の人との関係〔％・複数回答〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 88 225 188 85 70
100.0 13.4 34.3 28.7 13.0 10.7

問３２誰とでもすぐ仲良くなれる〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて
はまらない

あてはま
らない

無回答

656 147 302 101 36 70
100.0 22.4 46.0 15.4 5.5 10.7

問３２表情やしぐさで相手の思っていることがわかる〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 98 208 230 49 71
100.0 14.9 31.7 35.1 7.5 10.8

問３２親しい人に頼まれてもやりたくないことは断る〔％〕
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その場に合った行動がとれる 

 

 

 

 

表情が豊かである 

 

 

 

 

気持ちを抑えようとしても、顔に出てしまう 

 

 

 

 

相手に悪いと思っても、あやまらないことがある 

 

 

 

 

問３３ あなたは、「社会や地域のために役立ちたい」と思いますか。 

 

 

 

 

 

問３４ あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。最も近いものを選んでくださ

い。 

 

 

 

 

 

  

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 138 365 71 12 70
100.0 21.0 55.6 10.8 1.8 10.7

問３２その場に合った行動がとれる〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 183 235 131 34 73
100.0 27.9 35.8 20.0 5.2 11.1

問３２表情が豊かである〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 141 230 165 47 73
100.0 21.5 35.1 25.2 7.2 11.1

問３２気持ちを抑えようとしても顔に出てしまう〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 29 97 263 195 72
100.0 4.4 14.8 40.1 29.7 11.0

問３２悪いと思ってもあやまらないことがある〔％〕

全　体
あてはま
る

どちらかと
いえばあ
てはまる

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはま
らない

無回答

656 154 313 79 41 69
100.0 23.5 47.7 12.0 6.3 10.5

問３３社会や地域の役立ちたいと思う〔％〕

全　体
希望が
ある

どちらかと
いえば希
望がある

どちらかと
いえば希
望がない

希望が
ない

無回答

656 130 271 121 64 70
100.0 19.8 41.3 18.4 9.8 10.7

問３４将来について明るい希望を持っている〔％〕
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現在の生活状況など 

問３５ 普段ご自宅（暮らしている場所）にいるときは、どのようなことに時間を使っていますか。 

 

 

 

 

 

問３６ あなたは普段どのくらい外出しますか。現在のことについてお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

（１）問 36 で「５～８」を選んだ場合、あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちま

すか。 

 

 

 

 

（２）問 36 で「５～８」を選んだ場合、あなたの外出状況が現在の状態になったのは、何歳の頃です

か。 

 

 

 

 

 

（３）問 36 で「５～８」を選んだ場合、あなたの外出状況が現在の状態になった理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
テレビを
見る

ラジオを
聴く

本を読む
新聞を読
む

ゲームを
する

勉強をす
る

仕事をす
る

家事をす
る

育児をす
る

介護・看
護をする

インター
ネットをす
る

あてはま
るものは
ない

無回答

656 348 35 123 15 264 130 93 322 200 6 430 13 62
100.0 53.0 5.3 18.8 2.3 40.2 19.8 14.2 49.1 30.5 0.9 65.5 2.0 9.5

問３５自宅での時間の使い方〔％・複数回答〕

全　体

仕事や学
校で平日
は毎日外
出する

仕事や学
校で週に
３～４日外
出する

遊び等で
頻繁に
外出する

人づきあ
いのため
にときどき
外に出か
ける

普段は家

にいるが自

分の趣味
の用事のと

きだけ外出

する

普段は家

にいるが近

所のコンビ

ニなどには
出かける

自室から
は出るが
家からは
出ない

自室から
ほとんど
出ない

無回答

656 425 76 24 22 22 14 2 3 68
100.0 64.8 11.6 3.7 3.4 3.4 2.1 0.3 0.5 10.4

問３６普段の外出状況〔％〕

全　体
３か月未
満

３か月～
６か月未
満

６か月～
１年未満

１～２年
未満

２～３年
未満

３～５年
未満

５～７年
未満

７～１０
年未満

１０～１５
年未満

１５～２０
年未満

２０～２５
年未満

２５～３０
年未満

３０年以
上

無回答

41 7 3 3 2 7 5 2 2 3 2 - - - 5
100.0 17.1 7.3 7.3 4.9 17.1 12.2 4.9 4.9 7.3 4.9 - - - 12.2

問３６（１）現在の外出状態になった期間〔％〕

全　体
１４歳以
下

１５～１９
歳

２０～２４
歳

２５～２９
歳

３０～３４
歳

３５～３９
歳

無回答

41 1 4 6 10 7 4 9
100.0 2.4 9.8 14.6 24.4 17.1 9.8 22.0

問３６（２）現在の外出状況状態になった年齢〔％〕

全　体

学校にう
まくなじ
めなかっ
たこと

小学生
時代の
不登校

中学生
時代の
不登校

高校時
代の不
登校

大学（短
大等を含
む）時代の
不登校

受験に失
敗したこと
（高校・大
学等）

就職活動
がうまくい
かなかっ
たこと

職場にな
じめな
かったこ
と

人間関係
がうまくい
かなかっ
たこと

病気

家事や介
護を担うこ
とになった
こと

新型コロナ
ウイルス感
染症が流
行したこと

その他
特に理
由はない

わからな
い

無回答

41 2 1 2 1 1 1 4 3 5 4 5 4 12 11 3 7
100.0 4.9 2.4 4.9 2.4 2.4 2.4 9.8 7.3 12.2 9.8 12.2 9.8 29.3 26.8 7.3 17.1

問３６（３）現在の外出状態になった理由〔％・複数回答〕
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（４）問 36 で「５～８」を選んだ場合、最近６か月間に、家族以外の人と会話しましたか。 

 

 

 

 

 

問３７ あなたは、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験が、今まで（現在進行

も含めて）ありましたか。最もあてはまるものを選んでください。 

 

 

 

 

 

（１）問 37 で「１・２」を選んだ場合、そうした問題を経験した、または現在経験している主な原因

は何ですか。以下のそれぞれにお答えください。 

●自分自身について 

 

 

 

 

 

 

●家族•家庭について 

 

 

 

 

 

 

●学校について 

 

 

 

 

 

  

全　体
よく会話
した

ときどき
会話した

ほとんど
会話しな
かった

まったく会
話しなかっ
た

無回答

41 8 17 7 - 9
100.0 19.5 41.5 17.1 - 22.0

問３６（４）最近６か月間の家族以外の人との会話〔％〕

全　体
今までに
経験があ
る

どちらかと
いえばあ
る

どちらかと
いえばな
い

ない
わからな
い、答えら
れない

無回答

656 143 114 94 211 27 67
100.0 21.8 17.4 14.3 32.2 4.1 10.2

問３７社会生活や日常生活を円滑に送れなかった経験〔％〕

全　体
人づきあ
いが苦
手

精神的
な病気

身体的
な病気・
ケガ

妊娠
何事も否
定的に考
えてしまう

勉強が
苦手

悩みや不
安などの
相談でき
ない

その他
特に理
由はない

わからな
い

無回答

257 111 68 26 23 87 39 60 14 19 13 7
100.0 43.2 26.5 10.1 8.9 33.9 15.2 23.3 5.4 7.4 5.1 2.7

問３７（１）問題の主な原因自分自身について〔％・複数回答〕

全　体

家族内
の不和
や離別
（離婚）

家庭内で

の孤立（家

族間のコ

ミュニケー

ション不
足）

親（保護
者）の過
度な期
待

親（保護
者）の放
任

親（保護
者）の厳
しいしつ
け

親（保護
者）の虐
待

親（保護
者）の過
干渉

親（保護
者）の甘
やかし

親（保護
者）への
反発

家庭が
貧しい

看護・介
護（自分
が担い
手）

その他 特にない
わからな
い

無回答

257 34 33 19 12 20 12 24 3 21 25 3 4 110 18 28
100.0 13.2 12.8 7.4 4.7 7.8 4.7 9.3 1.2 8.2 9.7 1.2 1.6 42.8 7.0 10.9

問３７（２）問題の主な原因家族・家庭について〔％・複数回答〕

全　体

成績が
悪い、授
業につい
ていけな
い

先生との
関係が
悪い

友達との
関係が
悪い

校則に
合わせる
のが嫌

集団行
動が苦
手

いじめを
受けた

体罰や
ハラスメ
ントを受
けた

小学校
時代の
不登校

中学校
時代の
不登校

高校時
代の不
登校

大学（専門

学校、短大

等を含む）

時代の不

登校

大学、短

大、高専、

専門学校、

高校の中

退

中学受
験の失
敗

高校受
験の失
敗

大学受
験の失
敗

不本意
な入学

その他 特にない
わからな
い

無回答

257 38 23 30 19 44 57 16 8 14 3 10 5 1 3 16 5 5 88 15 31
100.0 14.8 8.9 11.7 7.4 17.1 22.2 6.2 3.1 5.4 1.2 3.9 1.9 0.4 1.2 6.2 1.9 1.9 34.2 5.8 12.1

問３７（３）問題の主な原因学校について〔％・複数回答〕
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●仕事・職場について 

 

 

 

 

 

問３８ あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善した経

験がありますか。最も近いものを選んでください。 

 

 

 

 

 

（１）問38で「１・２」を選んだ場合、状態が改善したきっかけや改善に役立ったことは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

問３９ あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったときに、家族や知

り合い以外に相談する場合、どのような人や場所なら、相談したいと思いますか。 

 

 

 

 

 

（１）問 39 で「16 誰にも相談したくない」を選んだ場合、相談したくないと思う理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

問４０ 社会生活や日常生活を円滑に送ることができないことについての

悩みなど、自由にお書きください。 

 

 

全　体
職場にな
じめない

上司や
同僚との
関係が
悪い

就職に
失敗

職場を退
職

職場から
解雇され
た

仕事上
でのミス

仕事の量

や内容が
自分の能
力を超えて

いる

いじめを
受けた

ハラスメ
ントを受
けた

働きたく
ない

充電の
期間が
必要

仕事が
自分に
向いてい
ない

自分の才
能や特技を

生かせる仕
事でない

本当に自
分がやり
たい仕事
ではない

その他 特にない
わからな
い

無回答

257 29 45 22 29 6 41 40 15 41 40 33 36 29 37 9 82 9 21
100.0 11.3 17.5 8.6 11.3 2.3 16.0 15.6 5.8 16.0 15.6 12.8 14.0 11.3 14.4 3.5 31.9 3.5 8.2

問３７（４）問題の主な原因仕事・職場について〔％・複数回答〕

全　体 あった
どちらかと
いえば
あった

どちらかと
いえばな
かった

なかった
わからな
い

無回答

656 101 126 63 188 92 86
100.0 15.4 19.2 9.6 28.7 14.0 13.1

問３８生活等を円滑に送れない状態からの改善〔％〕

全　体

スクールカ

ウンセラー

など専門家

に相談した

こと

同じような

経験をした

人に話して

みたこと

家族や
親戚の
助け

友人の
助け

学校の
先生に
相談した
こと

地域の
人の助
け

病院に
行って相
談したこ
と

電話相
談を利用
したこと

ＳＮＳや

メール相談

などを利用

したこと

就職・転
職したこ
と

趣味の
活動に
参加した
こと

時間が
たって状
況が変化
したこと

自分の
努力で
乗りこえ
たこと

特にない
わからな
い

その他 無回答

227 10 20 89 68 17 5 39 4 11 47 29 79 72 8 6 13 6
100.0 4.4 8.8 39.2 30.0 7.5 2.2 17.2 1.8 4.8 20.7 12.8 34.8 31.7 3.5 2.6 5.7 2.6

問３８（１）状態改善のきっかけ・役立ったこと〔％・複数回答〕

全　体

相手が同じ

悩みを持っ

ている（い

た）ことが

ある

相手が
同世代
である

相手が
同性であ
る

匿名で（誰
かを知ら
れず）相談
できる

電話で
相談でき
る

ＳＮＳや
メールな
どで相談
できる

曜日・時
間帯を気
にせずに
相談でき
る

相談でき
る場所が
自宅から
近い

相手が
自宅に
来てくれ
る

無料で
相談でき
る

相手先が
公的な支
援機関で
ある

民間の支

援団体（Ｎ

ＰＯなど）に

相談できる

相手が
医師であ
る

相手がカウ

ンセラー等

心理学の

専門家であ

る

その他
誰にも相
談したく
ない

無回答

656 267 179 124 179 64 137 138 63 18 200 90 32 68 149 12 59 84
100.0 40.7 27.3 18.9 27.3 9.8 20.9 21.0 9.6 2.7 30.5 13.7 4.9 10.4 22.7 1.8 9.0 12.8

問３９円滑に送れない状態時に相談したい人〔％・複数回答〕

全　体

相談して
も解決で
きないと
思うから

自分ひと
りで解決
するべき
だと思う
から

誰にも知
られたく
ないこと
だから

何を聞か
れるか不
安に思う
から

自分の欠
点や失敗
を悪く言わ
れそうだ
から

相手がど
のような人
かわから
ないから

自分が変

な人に思わ

れるのでは

ないかと不

安だから

嫌なこと、

できないこ

とをするよ

うに言われ

そうだから

相手にう
まく伝え
られない
から

裏切られ
たり、失望
するのが
嫌だから

お金が
かかると
思うから

その他

特に理
由はな
い、わか
らない

無回答

59 27 13 10 8 6 11 6 5 13 10 2 4 10 1
100.0 45.8 22.0 16.9 13.6 10.2 18.6 10.2 8.5 22.0 16.9 3.4 6.8 16.9 1.7

問３９（１）相談したくない理由〔％・複数回答〕

全　体 記入あり 記入なし

656 101 555
100.0 15.4 84.6

問４０自由意見〔％〕


